

三年级晋级赛A答案
一、填空题（每题8分，共计64分）
1.28          2.901          3. 2             4. 50
5.10          6.90          7. 12             8.301
二、计算题（每题10分，共计20分）

9. ………………………………………………6分

10.…………………………………6分
三、解答题（第11-13题每题12分，第14题14分，第15题16分）
11（12分）
	12
	23
	9

	2
	15
	6

	20
	7
	17
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………………………………………12分(答案不唯一)
12（12分）盒子：（15+5）（25-20）=4（盒）………………………6分
②巧克力：420+15=95块………………………6分
13（12分）（8+9）2+18-4=48……………12分
14（14分）（53-13-7-13）2=10条………………………14分

15（16分）（1）6 + 6 +  6+6=24………………4分
（2）3  2 4 1=24………………4分
（3）23(9-5)=24………………4分
(4)3 4 (7- 5)=24………………4分(答案不唯一)
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